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Dragi prijatelji, dobra večer svima! 
 

S obzirom na to da će tijekom našega kongresa, koji je u mnogim segmentima povijestan za 
Hrvatsku kao Prvi kongres hrvatskih znanstvenika iz domovine i inozemstva, biti jako puno govora, 
večeras imam samo jednu namjeru, a to je iz dubine srca zahvaliti vam što ste se uključili u rad 
jednog skupa za koji vjerujem da će promijeniti odnose u hrvatskoj znanosti, skupa koji će udariti 
nove temelje razvoju hrvatske znanosti i biti konstanta, bez obzira na ministre koji budu dolazili i 
odlazili. Duboko vjerujem da će mreža koju ćemo napraviti nakon ovog skupa biti neraskidiva.  

Vjerujem da će Hrvatska nakon ovog kongresa napraviti ono što su Izrael i Indija napravili 
tijekom posljednjih 10 godina, a to je da će svaki hrvatski znanstvenik u domovini i inozemstvu biti 
poštovan i slušan. To vam mogu jamčiti u ime mog Ministarstva za koje mislim da je strateško 
Ministarstvo u državi i koje obuhvaća indirektno ili direktno gotovo oko 2 milijuna ljudi. Mislim da 
smo mi ti koji imamo pravo napraviti prvi iskorak, oslobođeni od bilo koje politike, vođeni samo 
jednim interesom, a to je boljitak Hrvatske. 

 Posebno želim zahvaliti dragim prijateljima, znanstvenicima koji su došli iz 17 država, koji su 
odvojili svoje vrijeme i koji su željeli biti nazočni. Naravno da je bilo nemoguće pozvati sve hrvatske 
znanstvenike u domovini i inozemstvu, ali ovaj je poziv stalan i otvoren za sve. Kao ministar, a na 
osnovu dosadašnjeg rada, mogu vam reći da se snagom volje, brzim razmišljanjem i sa srcem 
mogu napraviti iznimni pomaci. 

Samo u sljedećoj godini, gledajući naš proračun i proračunska sredstva, niti jedan od 
projekata koji smo započeli neće biti zaustavljen. Uz to imamo otvorene pretpristupne fondove 
Europske unije, odobrili smo jako veliki kredit od oko pola milijarde kuna za Riječko sveučilište i 
potpisat će se ugovor sa Svjetskom bankom za kredit od 85 milijuna dolara za reformu obrazovnog 
sustava.  

Ja sam pun optimizma i iznimno sretan što ste došli i što ćemo se u ova tri dana družiti u 
Zagrebu i u Vukovaru i što ćemo u konačnici potpisati Deklaraciju koja će biti obveza za sve nas.  

Izniman je interes za ovaj kongres. Politika, koja je sastavni dio hrvatskog života, dat će 
logistiku i potporu Kongresu. Prema podacima koje imam, nikada otkada postoji hrvatska država u 
ovih 14, 15 godina, na jednom mjestu nije bilo toliko ljudi koji donose strateške odluke glede 
razvoja znanosti i gospodarstva. Ovdje su svi vodeći ljudi iz hrvatske politike i najveći dio hrvatskih 
znanstvenika, koji imaju viziju i koji mogu pomoći u razvoju hrvatske znanosti. 

Moje će Ministarstvo, a to je obveza koja nije jednostavna, voditi računa da svaki vaš glas od 
danas pa dok god sam ministar, bude implementiran u jedinstveni sustav hrvatskog znanja.   

Sutra krećemo s programom u 9 ujutro. Nakon toga nastavljamo s radom u sekcijama. 
Pretpostavljali smo da će u prvom danu sudjelovati negdje oko 250 do 300 znanstvenika. Prema 
našim podacima, sutra će ih na otvorenju biti blizu 650, uključujući ljude iz hrvatskog političkog 
života i ostale, te oko 300 znanstvenih novaka. Prema riječima mog pomoćnika prof. dr. sc. Pave 
Barišića, više se od tisuću osoba registriralo za ovaj skup. To je najbolji dokaz koliko ljudi vjeruju 
vama, vjeruju nama i mi ih na tom putu nećemo iznevjeriti.  

Dvije kratke pjesme otpjevat će naša klapa i nakon toga imamo jedan kratak, ja bih rekao 
skroman domjenak i kratko druženje. Bit ću vam na raspolaganju za sva pitanja. U to ime želim 
vam svako dobro. 


